Od: I

Odeslano: 15. ledna 2020 11:53

Komu:

Predmét: FW: Potvrzeni pfijeti objednavky od firmy B. Braun - objednavka- 2201800725
Prilohy: Nakup Objednavka_SZM mail.htm

Faktura bez DPH 142 488,86 K¢

From: I b:aun.com [mailto J I 2bbraun.com] On Behalf Of
BBMCZ Prodej mail/BBMCZ/BBRAUN@bbraun.com

Sent: Wednesday, January 08, 2020 2:48 PM

To: I

Subject: Potvrzeni prijeti objednavky od firmy B. Braun - objednavka- 2201800725

Vazeny zakazniku, // Dear Customer,

VaSe objednavka/pozadavek byl pfijat ke zpracovani // This is an automatic response generated by our system -
your order/request has been accepted for processing.

Dékujeme Vam za objednavku/za pozadavek a prejeme Vam prijemny den. // Thank you very much for your
order/request and have a nice day.

Referentky Zakaznického centra spole¢nosti B. Braun Medical // Customer Service B. Braun Medical

*kkkkkkkhhhhhhhrhkkxkx *kkkkkkkkkhhhhkx *kkkkkkkkkkhhhhx *% *%

Ceska republika: +420-271 091 333, prodej.cz@bbraun.com
Slovensko: 0800 155 440, predaj.sk@bbraun.com

Dobry den,

prosim o potvrzeni piijeti objednavky OBRATEM s celkovou ¢astkou (registr smluv) viz. piiloha, zpét

Neakceptujeme navySovani cen!!



Dakuiji.

S pozdravem,

FN Brno- |é&é&na-ZM
Tel. 532232722, 2582
ICO 65269705

(See attached file: Nakup Objednavka_SZM mail.htm)



